1



ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

 Вінницька митниця; вул. Лебединського, 17, м. Вінниця, Вінницька область, 21034; код ЄДРПОУ ВП: 43997544; категорія замовника – орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Страхування транспортних засобів за кодом ДК 021:2015: 66510000-8 Страхові послуги

[bookmark: _GoBack] 		3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2026-02-18-012473-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

I. Інформація про предмет закупівлі

	Найменування предмета закупівлі
	Послуги страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів за кодом ДК 021:2015 – 66510000-8 «Страхові послуги»

	Вид предмета закупівлі
	Послуга

	Строк надання послуг
	Згідно таблиці 1 “Перелік транспортних засобів для оформлення Полісів обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів”.

	Кількість, обсяг закупівлі
	2 послуга 

	Адреса надання послуг:
	 21034, м. Вінниця, вул. Лебединського, 17.


II.  Технічні вимоги надання послуг

 Інформація про об’єкт страхування: об’єктом обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів є майнові інтереси, що не суперечать законодавству України, пов’язані з відшкодуванням особою, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров’ю, майну третіх осіб, що виникла внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу (далі – ТЗ).
Вид страхування: обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.
Перелік страхових ризиків (випадків): відповідно до Законів України «Про страхування» і «Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» страховим випадком є подія, внаслідок якої заподіяна шкода третім особам під час дорожньо-транспортної пригоди, яка сталася за участю забезпеченого транспортного засобу і внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована за договором.
Обов'язковий ліміт відповідальності:
· 250 тисяч гривень на одну потерпілу особу та 1,25 мільйона гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб;
· 500 тисяч гривень на одну потерпілу особу та 5 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб.
При відшкодуванні шкоди франшиза не встановлюється.
		Договір страхування: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє до 31.12.2026, але у будь-якому випадку до виконання в повному обсязі Сторонами своїх зобов'язань, передбачених відповідними Полісами та Законом.
Учасник обов’язково повинен бути членом Моторного-транспортного страхового бюро України (далі – Бюро) та надає копію документа, який підтверджує його членство в зазначеному вище Бюро.

Послуги надаються за переліком транспортних засобів, зазначеними у Таблиці 1. 
Таблиця 1
Перелік транспортних засобів для оформлення Полісів обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів

	№
з/п
	Марка, модель транспортного засобу 
	Реєстраційний номер
	Номер кузова (шасі) (VIN)
	Рік випуску
	Тип ТЗ
	Строк страхування
	Розмір
страхового
платежу,
грн.

	1
	Mercedes-Benz Vito Tourer
	АВ9460КР
	WDF44770513166418
	2016

	Легковий
	12 місяців
	

	2
	Volkswagen Passat
	АВ6610IР
	WVWZZZ3CZEE001875
	2013

	Легковий
	12 місяців
	



       5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення для предмету закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису Вінницької митниці на 2026 рік (зі змінами) по загальному фонду за КПКВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» з урахуванням середньої ринкової вартості аналогічних послуг.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 9 000,00 грн. з ПДВ.
 
7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.
Так, очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Prоzоrrо» тощо. Відповідно до вказаної методики, очікувана вартість предмета закупівлі становить 9000,00 грн з ПДВ, що відповідає розміру бюджетного призначення.
8. Застосування виключення: не застосовується. Закупівля проводиться із застосуванням відкритих торгів з особливостями.

